

Kanász Nagy Sándor és társai kártérítéssel tartoznak a városnak

A német megszállás utolsó napjában az akkori polgármester, Kanász N. Sándor jónak látta belső bizalmasaival együtt kerekét oldani a várostól. Még kibocsájtott ugyan egy felhívást, amelyben felszólította a város lakóit is menekülésre, a felszólítás keresztülvitelére azonban már nem sok gondot fordított, minden idejét lekötötte saját menekülése és a város házipénztárának és egyéb értékeinek összeszedése.

Szövetkezett Piti Péterrel, a város gazdasági tanácsnokával, vitéz Szabó Imrével, a városi közpénztárnokkal és Virágos Antal, városi számvizsgálóval és közös erővel a város házipénztárának teljes összegét, majdnem 300 ezer pengő készpénzt, 500 ezer pengő értékű bankbetétkönyvet, valamint a város egyéb értéktárgyait, melyek mai értéke körülbelül 100 ezer pengőt tesz ki, összecsomagolták és magukkal vitték.

Ezeket az urakat időközben a politikai rendőrség elfogta és népbírói eljárás alá utalta. Jelenleg a mézőhegyesi internálótáborban várják sorsukat.

A város képviselőtestülete foglalkozott a város kártalanításának kérdésével. A pénztár kifosztóinak mindegyike egyénileg is felelős tetteiért és tekintettel arra, hogy mindegyiknek volt magánvagyon, földbirtoka, amely a mostani földbirtokreform kapcsán szétosztásra került, a képviselőtestület úgy határozott, a város kárának értékéig igényt tart a megváltási összegekre, amelyek e volt főtitkarság földjei ellenértékeképpen befolyának.

A képviselőtestület felhatalmazta a polgármestert, tétessen kártérítési pert folyamatba Kanász N. Sándor és társai ellen.

Itt az új népbírói rendelet

A kormány letárgyalta a népbíráskodásról szóló rendelet módosítását. Az új rendelet most készült el és a népbíráskodás körében négy főbűntetést állapít meg: halált, kényszer-munkát, fegyházat és börtönt. A kegyelmezés joga a Nemzeti Főtanácsot illeti.

Az új rendelet kiterjeszti a háborús bűnösök fogalmát azokra is, akik a megszállt területek lakosságával, vagy a hadifoglyokkal való bánásmód tekintetében a nemzetközi jogszabályokat súlyosan megsértették, a visszacsatolt területek lakosságával kegyetlenkedtek, vagy részesei voltak emberek törvénytelen kivégzésének, illetőleg megkínzásának. Háborús bűnös az is, aki sajtóban, vagy a nyilvánosság előtt olyan állandó tevékenységet fejtett ki, amely alkalmas volt arra, hogy az ország háborúba lépése, továbbá a háború fokozottabb folytatása érdekében a közfelfogást jelentős mértékben befolyásolja, végül háborús bűnös az is, aki bármely formában olyan tevékenységet fejtett ki, amely alkalmas a népek háború utáni békéjének, vagy együttműködésének megnehezítésére, megbontására, vagy nemzetközi viszály előidézésére.

Népellenes büntetett bűnös az eddigiek mellett az is, aki nyilvánosan fasiszta és demokráciaellenes irányzatot terjesztett, vagy a közfelfogást faji és felekezeti gyűlölet felkeltése, vagy ébrentartása céljából jelentős mértékben befolyásolta. Népellenes bűnös az is, aki besugóként működött a fasiszták javára és a demokrácia ellen, vagy a fasisztáknak adatokat szolgáltatott. Ugyancsak népellenes büntetett bűnös, aki közvetlen, vagy közvetett kényszer nélkül tagként belépett a Volksbundba, fasiszta, illetve demokráciaellenes pártban, vagy szervezetben tisztséget vállalt, vagy tagként tevékenyen működött, továbbá,

aki nyilvánosan népellenes intézkedések meghozatalát sürgette, aki kényszerű szükség nélkül ilyen hírvévszolgálatába szegődött, vagy magatartásával megakadályozta fasisztaellenes vélemény nyilvánítását. Ugyanez elbírálás alá esik az is, aki nem jelenti be azokat, akik tettesei, vagy részesei voltak kivégzéseknek, vagy kínzásoknak.

A népbírói rendelet a fiatalok büntetésében is eljár és halálbüntetést is szabhat ki akkor, ha a fiatalok a cselekmény elkövetésekor tizenhatodik életévüket már betöltötték. Ha a rendelet a halálbüntetést kimondó ítélet ellen a fellebbezést kizárja és a népbírói rendelet úgy határozott, hogy az ítélet kegyelemre nem méltó, a halálbüntetést a határozattól számított két órán belül végre kell hajtani. Az új népbírói rendelet már hatályba lépett.

Sárközi György

Most érkezett meg a híre, hogy még márciusban, Balfon, a németek fogságában elpusztult Sárközi György költő, a Válasz című folyóirat egykori szerkesztője. Neve nemcsak mint finomhangú költő maradt fenn, munkássága egybeforrt a parasztság mozgalmával is. Polgári származása ellenére kapcsolódott be a parasztmozgalomba és lett ennek a mozgalomnak, amely létrehozta a Parasztszövetséget, egyik elnöke és vezető alakja. Együtt harcolt a Nemzeti Parasztpárt mai vezetőivel, irodalmi társaival: Veres Péterrel, Darvas Józseffel, Illyés Gyulával, Kovács Imrével. Egyik legnagyobb erejű műve „Dózsa” című drámája volt. Hiánya érezhető lesz a parasztság mai küzdelmében is. Halála pótolhatatlan veszteséget jelent mind a mozgalom, mind az irodalom számára.

Elkészült a fasiszta irányzatu könyvek, filmek és zeneművek jegyzéke

A miniszterelnökségen bizottságok foglalkoznak azzal, hogy összeállítsák a szovjetellenes és fasiszta irányzatu könyvek, filmek és zeneművek jegyzékét. Először az irodalmi művek megvizsgálására kiküldött bizottság tagjai tanácskoztak és megállapodtak abban, hogy a megbírálandó művek tekintetében nem a szerző személyét, hanem csak a művet bírálják el. Ez a határozat a helyes irányzatot követi, szemben a fasisztákkal, akik, amikor könyvindexüket elkészítették, kizárólag a mű szerzőjét vették alapul. A bizottság hamarosan elkészíti a szovjetellenes és fasiszta „irodalmi” művek jegyzékével.

A filmbizottság is erős munkában van és már e héten összeállítja a

szovjetellenes filmek részletes leírását.

A zeneműveket vizsgáló bizottságban Szabolcsi Bence a zene, Polgár Tibor a rádió, Majorosy Aladár a könnyű zene és Hegedűs Tamás az operettek anyagát vizsgálja felül. Az előterjesztésük alapján állítják össze a fasiszta irányu zeneművek listáját.

Itt említjük meg, hogy a zeneszerzők szervezetének igazoló bizottsága a tagok sorából törölte Sányi Zoltánt a Szálasi Operaház volt igazgatóját és Matolay Gézát. Törölték és népbírói eljárás alá utalták Pongrácz Zoltán, Nesz Ferenc, Nesz Béla, továbbá Dolcskó Béla zeneszerzőket.

Szentesi kinevezések

Nagy Istvánt a szentesi Nemzeti Bizottság ideiglenesen a rendőrkapitányság élére nevezte ki. A városi képviselőtestület a pénteki ülésén ebben az állásában megerősítette.

Ibolya Kálmánt, aki október óta a város pénztárát kezeli, most a közpénztárnoki állásban megerősítették és véglegesítették. A Nemzeti Bizottság előterjesztésére betöltötték a fontosabb városi házi tisztségeket is, amelyek eddig csak ideiglenesen voltak ellátva.

A közellátási hivatal élére dr. Barth Gábort s Kovács Istvánt nevezték ki. E kinevezéssel Szentes város közellátása végre olyanok kezébe került, akik biztos érzékkel fogják a város közellátási kérdéseit megoldani. Erős kézzel megátolják a feketetés elburjánzását. A legfontosabb közellátási kérdéseket a nagyközönség részére hozzáférhetővé fogják tenni és — programjuk szerint — végre a legszükségesebb ipari cikkek is kikerülnek majd a szentesi üzletek kirakataiba.

Sima László lett a város új főszámvevője.

Adóügyi tanácsos dr. Domбай Jenő, adótitkár Lengyel Lukács, birtoknyilvántartó Smut a Pál, a birtoknyilvántartó hivatalba beosztott Ambrus Ferenc.

Az orvosi állások is betöltésre kerültek. Tisztifőorvos: dr. Péter Pál, kerületi orvosok: az I. kerületben: dr. Kun Andor, a II. kerületben Fekete Nagy László, a III. és IV. kerületben dr. Panyik Tóth István.

TUDAKOZÓDÁSOK

Keresem Tekse Pétert és feleségét, Cirbus Lidiát. Okt. 4-én elmentek Szentesről. Aki azóta bármit tud róluk, értesítse ifj. Cirbus Mihálynét, Lakos-u. 50. sz. alatt. 903

Keresem férjemet Csentes Józsefet, aki 1944. I. 15-én Kolozsvárra, mint légvédelmi tüzér vonult be. Utoljára 1944. X. 7-én O. 159. sz. alatt írt. Aki tud róla, értesítse aggódó feleségét, Szegvár IV. tized 44. sz. 894

Kérjük azt a két szentesi fiatalembert, akik Kispál Pál névre Mindszentre levelet hoztak fiúktól, tudassák címüket aggódó szüleivel, Mindszent, Községváza. 904

Keresem Balázs Lajos 1926. évbéli születési leventét, aki október elején ment el Csongrádról. Aki tud róla, értesítse a Szamosközi temetkezési vállalatot. 812

Keresem lovimat, 1 darab 1929. évi fekete herélt, 2 hátsó lába bokáig kesely, tüzött homlok, jobb hátsó lába kaptás, bal hátsó lába horgasi rugás. — 1 darab 1925. évi sárga herélt, jobbról M. T.-3, balról 39—25 számú, lámpaszárcsa. 4 lába ha-

risnyás kesely. — 1 darab 1821. évi fekete herélt, jobb hátsó lába bokán felül kesely, jobbról M. T.-3, balról 81—21 számú, tüzött fej. — Elveszett egy sötét kávébarna federes kosmos is, kensárga csikkal, deszka subafogóval. A nyomravezetőnek minden megkerült darabom után 1000 pengő jutalmat adok. Nagy Gy. György, Makó, Tanya 10203 sz. 901

Keresem 2 darab jegyes lovimat. Egyik 16 éves pej kanca, nyereg alatt A-13-10-29, egyik szemérszüléti vak, törzskönyves. — Misk 4 éves sárga kanca, csillagos, jobb hátulja kesely, balnyakon 10998-11 jegy. Nyomravezetőnek minden megkerült lovom után 500 pengő jutalmat adok. Táczai Szabó Imre, Alsóvár 125-a sz. 902

Sport

Vasárnap délután 4 órakor az Erzsébet-kerti sporttelepen a MADISZ szentesi szervezete futball szakosztályának két csapata fog egymással kiállni. Ez érdekes és szórakoztató mérkőzésen a nősek csapata fog a nőtlenek ellen küzdeni.

Nősek csapata: Gézi. — Koós, Nagy. — Fazekas, Gáll, Szabó, Pakozdi, Rác.

Nőtlenek csapata: Nagy. — Kálmán I., Demeter II., — Demeter I., Sipos, Buzi. — Virágos, Zentai, Babovka, Kréter, Mihály.

Tartalékok: Kovács, Kun, Faragó Bálint, Kálmán II., Fodor.

A Magyar Nemzeti Bank 1939. október 25-i kelettel ellátott öt pengős bankjegyeket újból kibocsátja. A budapesti főintézetnél április 28-án kezdődött meg a kibocsátás. (MTI)

A szentesi rendőrkapitányság vezetőjétől:

Felhívom az iskolák igazgatóit és tanítóit, hogy az oktatásuk alatt álló tanulóknak demokratikus nevelést adjanak.

Felhívom a tanerők figyelmét arra is, oktassák ki a rájuk bízott gyermekeket az utcán való viselkedés szabályaira. A tanulók ne ugráljanak be a tereken lévő díszkertekbe és a virágokat ne szaggassák le. E rendeletem megszegéséért a tanerőket teszem felelőssé.

Szentes, 1945. április 28.
NAGY s. k. rendőrkapitány.

MEGNYILT a

CIKLÁMEN

virágszalonn

— Kossuth-utca 8. —

Fővárosi kötetset!
Mérsékelt árak!
Pontos kiszolgálás!

Szíves pártfogást kérünk:
Szathmáry és Társa.

Aki nem d... HIREK

A Német-Magyar Kereskedelmi Kamra irattartás és tagnévsorát megállapította és lefoglalt a városi politikai rendőrség. A német vállalatok összesen 500 vállalatot számlázta. E vállalatok vezetői a felszabadulás után megállapították a német-bérenc vállalatokért lépett be a kamra. A német behatolás következtében a német vállalatok közt sok az ipari kémkedés főszerese is volt — német szolgálatban.

Az angol kormány kérdést intézett a magyar kormányhoz, van-e kifogása Károlyi Mihály hazatérése ellen. A kormány ez ellen nem emelt kifogást és ennek alapján az angol hatóságok kiadták gróf Károlyi Mihály útlevelét. Károlyi már útban van Magyarországra felé.

A fővárosi közgyűlés az értékes festményeket hurcolták el a német megszállás idején. Ezeket a képeket Németországba szállítani. Az orosz hatóságok a képek átvitelére előzetes részét Szombathelyre utazott. A közoktatási ügy miniszterium megbízottja a képek átvitelére régett már Szombathelyre utazott.

A HITELBANK üzemi bizottsága felfüggesztette állását Fabinyi Imahér, volt kereskedelmi, majd pénzügyminisztert, a bank elnökvicégazdáját. Felfüggesztették állását Belatiny Ivánt is, aki a nyilas kora alatt volt a Hitelbank vezérigazgatója.

BÁNSÁGHY (Végh) Győzőt, a Turul Szövetség elnökét letartóztatta a Népbírói Szék. A Turul Szövetség vezetői a szóval jogkönyveket megkezdik a Turul vezérigazgatói.

STEFÁNIAI IMRÉT, a Zene-művészeti Főiskola volt tanárát, zongoraművészt őrizetbe vették és a toloncházba kísérték. Stefániai éveken át résztvevett jobboldali mozgalmakban, együtt érzett a nyilasokkal és a nációkkal.

A KERESKEDELEMÜGYI Minisztérium igazoló bizottsága népbírói eljárás alá utalta dr. Fluckner István, dr. Vászárhegyi Ervin miniszteri titkár, dr. Wanie Rezső, dr. Sigmund Albert és Károly miniszteri osztályvezetőket.

SZENTESI HÍR

Nádasi (Novák) Lajos mb. kórházgondnok és Vecseri Eszter ma délután 12 órakor tartják esküvőjüket a felsőpárti ref. templomban. (Minden külön értesítés helyett.)

A SZOCIALIS intézkedéseknek megfelelően már felemelték a városi tisztviselők fizetését. Most került sor a városi altisztek fizetésének emelésére is. 1945. évi április hó 1. napjától visszamenőlegesen történt. Ezzel egyidőben a városi képviselőtestület a tüzoltók fizetését is tárgyalta.

A MAGYARORSZÁGI Demokratikus Ifjúsági Szövetség vasárnap este a színházteremben előadta a népszerű színdarabot. A táncestély rendez. A szépségversenyen minden jelenlévő résztvehet és az első három, aki a legtöbb szavazatot kapja, értékes díjazásban részesül. A szépségverseny iránt máris igen nagy az érdeklődés.

Tudományos Mozgósínház.
MICKEY RONEY főszereplésével
Nem gyerekekjáték
című amerikai filmek remeke 5 órai kezdettel.
Gyűjtsél szikfüvet!

A fasiszta irányzatu könyvek, és ze nemüvek jegyzéke

A fasiszta irányzatu könyvek részletes leírását a fasiszta irányzatu bizottságok összeállították. A zenei műveket vizsgáló bizottság elnöke Bence a zene, Polgár, Majorosy Aladár a zene és Hegedüs Tamás a zenei anyagát vizsgálja felül. Az anyag alapján állítják össze a fasiszta irányzatu zenei műveket vizsgáló bizottságok összeállították. A zenei műveket vizsgáló bizottság elnöke Bence a zene, Polgár, Majorosy Aladár a zene és Hegedüs Tamás a zenei anyagát vizsgálja felül. Az anyag alapján állítják össze a fasiszta irányzatu zenei műveket vizsgáló bizottságok összeállították.

1. darab 1821. évi...
2. darab 1821. évi...
3. darab 1821. évi...
4. darab 1821. évi...
5. darab 1821. évi...
6. darab 1821. évi...
7. darab 1821. évi...
8. darab 1821. évi...
9. darab 1821. évi...
10. darab 1821. évi...

Sport

— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...

ASOK

— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...
— A Magyar Nemzeti Bank 1939. évi...

NYILT a CIKLÁMEN virágszalon
— Kossuth-utca 8. —
Fővárosi kötetészet!
Mérsékelt árak!
Pontos kiszolgálás!
Süves pártfogást kérünk!
Szathmáry és Társa.

Aki nem dolgozik, ne is egyék!

HIREK

— A NÉMET—Magyar Kereskedelmi Kamra irattárát és tagnévsort megalkalta és lefoglalta a budapesti politikai rendőrség. A lista összesen 500 vállalat nevéet tartalmazza. E vállalatok legtöbbjének vezetője a felszabadulás előtt elmenekült. Megállapították, hogy a német-bérenc vállalatok többsége nem lépett be a kamarába, hogy részese legyen a német behozatalu áru-kereskedelemben. E vállalatok közül sok az ipari kénkedés felőrszeres volt — német szolgálatban.

— Az angol kormány kérdést intézett a magyar kormányhoz, van-e befogása Károlyi Mihály hazatérése ellen. A kormány ez ellen nem emelt kifogást és ennek alapján az angol kormány kiadta Károlyi Mihály útlevelét. Károlyi már útban van Magyarországra felé.

— A fővárosi közgyűjteményekről az értékes festmények egész sorát hurcolták el a németek és nyilas bérenceik. Ezeket a magyar műtárgygyűjteményekbe akarták szállítani. Az orosz hadsereg gyors előretörése folytán, a műtárgyak jelentős részét Szombathelyen megsemmisítették. A közoktatásügyi minisztérium megbízottja a képek átvételére régezt már Szombathelyre utazott.

— A HITELBANK üzemi bizottsága felfüggesztette állásától Fabinyi Imrét, volt kereskedelmi, majd pénzügyminisztert, a bank elnökvicestársát. Felfüggesztették állásától Belatinyi Ivánt is, aki a nyilasok alatt volt a Hitelbank vezérigazgatója.

— BÁNSÁGHY (Veltsov) Györgyöt, a Turul Szövetség egyik alapítóját letartóztatta a rendőrség. A Népgyűlésesség most állította össze a Turul Szövetség vezető tagjai ellen szóló jegyzőkönyveket, ami után megkezdik a Turul vezető tagjainak internálását.

— STEFÁNIAI IMRÉT, a Zenei Művészeti Főiskola volt tanárát, zongoristát őrizetbe vették és a tonkházba kísérték. Stefániai éveken át részt vett jobboldali mozgalmakban, együtt érzett a nyilasokkal és a náciakkal.

— A KERESKEDELEMÜGYI Minisztérium igazoló bizottsága népbizottság elé utalta dr. Fluck István államtitkár, dr. Vásárhelyi Béla és dr. Hildvégi Ervin miniszteri tanácsost, dr. Wanie Rezső, dr. Keserő István, Sigmond Albert és dr. Dobrovits Károly miniszteri osztálytanácsosokat.

SZENTESI HIREK

— Nádasi (Novák) Lajos mb. körházigazgató és Vecseri Eszter mb. elnök 12 órakor tartják esküvőjüket a felsőpárti ref. templomban. (Mindkettő külön értesítés helyett.)

— A SZOCIÁLIS intézkedéseknek megfelelően már felemelték a városi tisztviselők fizetését. Most került sor a városi altisztek fizetésének emelésére is, 1945. évi április hó 1. napjától visszamenőleges hatállyal. Ezzel egyidőben a városi képviselőtestület a tűzoltók fizetésének rendezését is tárgyalta.

— A MAGYARORSZAGI Demokratikus Ifjúsági Szövetség szentesi szervezete vasárnap este a Tóth József-színházteremben érdekes és látványos szépségversennyel egybekötött táncestélyt rendez. A szépségversenyen minden jelenlévő résztvehet és az első három, aki a legjobban szavazatot kapja, értékes díjazásban részesül. A szépségverseny iránt máris igen nagy az érdeklődés.

— A TANYAI tanítók időnként megbeszélésekre és a központi intézkedések átvételére végezt bejárni a központi állami iskola igazgatóságához. Ezért a multban esetenként 3 pengő fuvardíjat számolhattak fel. A városi képviselőtestület most úgy döntött, hogy a mai helyzetnek megfelelően, esetenként 25 pengő fuvardíjat állapít meg.

— A SZENTESI szeretetház ügyében igen sok változás történt a multban. Most a Ferenc-rendi nővérek — akik októberig a szeretetházat vezették — visszatértek és jelentkeztek, hogy szeretnék ismét átvenni a szeretetház ápolójának feladatát. Tekintettel arra, hogy ápolóikkal nem tördőve és azokat hátra hagyva, a legnehezebb időkben elhagyták helyüket, a képviselőtestület úgy döntött, a szeretetházat nem adják vissza a Ferenc-rendi nővéreknek.

— SZENTES város villamos színházának építése a Bartha János-utca 4 számú telken háborús viszonyok következtében félbemaradt. A villamosművezetőségének sikerült az e célra tartálékolt pénzeszeget, valamint a szükséges nyersanyagot és iparcikkeket a nehéz időkön átvészelve, megőrizni és most módjában áll a színház építését folytatni és befejezni. A képviselőtestület engedélyt adott az építés tovább folytatására.

— A TERMELESI Bizottság széleskörű városi szervé fejlődött ki, amelynek tagjai az irodai munkán kívül a természetellenőrzését is végzik. A képviselőtestület ezért úgy határozott, hogy munkájukat díjazni fogják. A bizottság tagjai naponta 35 kg. búzát fognak természetben kapni.

KÖZLEMÉNYEK

— OCSKAVAS, gépek és fém vásárlását újból megkezdtem. Állandóan veszek. Dandé András, Rákóczi F.-u. 60 szám. 882

— Dr. SZABO Gyula belgyógyász szakorvos katonai szolgálatból hazatért. Rendelését újból megkezdte d. e. 8—10-ig, d. u. 2—4-ig. Kossuth-u. 25 szám alatt. 912

— ORVOSI HIR. Dr. Kiss Elemér budapesti úttárol visszaérkezett és rendelését a régi helyén. Nagy F.-u. 4 szám alatt (a régi mozával szemben) folytatja. 887

— A MADISz vasárnap este a színházteremben nagy, szépségversennyel egybekötött táncestélyt tart.

— A „GLORIA”-mozi néhány napon belül megnyitja a szentesi Szociáldemokrata Pártszervezet kezelésében. Elsőrendű külföldi és belföldi filmek kerülnek bemutatásra.

— GYORS, könnyű angol nyelvtanfolyam indul május 15-én. Felvilágosítás a szerkesztőségben d. e. 10—12-ig. 925

— Szervezett Munkások Kereskedelmi és Értékesítő Szövetkezete a szikfűvirág bevásárlását megkezdte, kg-onként 2 pengős árral. Átvétel Apponyi-tér 26, Károlyi-féle magtárban. 927

— FELHIVÁS. Az önálló iparosok összes szakosztály tagjai e hó 6-án délután 3 órakor fontos megbeszélést tartanak az Ipartestület székházában. Össz. szak. elnökség.

— Felkérek mindenkit, aki a vitéz Horthy István-utca 10 szám alatt volt lakásából butort, ruhát, fehérneműt vagy más ingóságot megőrzés végett elvitt, hozza vissza, illetve ha ilyenek eiviteléről tud, erről értesítsen. Özv. Balázs Dezsőné, Törs Kálmán-utca 17. 916

— A MAGYAR Nők Demokratikus Szövetséges szentesi szervezete felkéri és hívja táborába azokat a jóérzésű magyar asszonyokat és leányokat, akik a szövetség vállalt munkáiban, gyermekek ellátásában, foglalkoztatásában, a napközi otthonoknál, szaktetelmükkel, vagy készségiükkel segítségére lehetnek. Orvosnők, egészségügyi képesítésűek, asszonyok, anyák és leányok jelentkezzenek a Magyar Női Demokratikus Szövetségnél, Petőfi-u. 12. alatt reggel 8-tól délután 2 óráig.

— FELHIVOK minden fuvarost és gazdát, mindazokat, akiknél ott hagyott ló van, hogy nagyon fontos és sürgős megbeszélés végett f. hó 6-án délelőtt 10 órára a volt Kiséri Olvasó Körben saját érdekében sziveskedjenek megjelenni. Fuvaros Szakosztály Vezetősége. 886

— A DEMOKRATIKUS Női Szövetség gyűlést szedra délután helyett ezuttal vasárnap délután 3 órakor tartja.

— A SZENTESI SPORTSZODA területén lévő ültözőkabinok bérleteinek jegyzése megkezdődött a MADISz székházában a titkári hivatalnál.

HALÁLOZÁS

Fájdalomtól megtört szívvel, de a jó Isten akaratában való megnyugvással tudjuk, távollévő bátyja nevében is, hogy drága jó fiunk és szeretet testvér HEJJA GYÖRGY 24 éves korában 1944. október 6-án Békésen hősihalált halt. Drága halottunk földi maradványait f. hó 6-án d. u. 3 órakor helyezük örök nyugalomra a róm. kat. egyház szertartása szerint a Kálvária-temető kápolnájából ugyanazon temetőbe. Gyászoló család, Lakás: Sáfrán M.-u. 48.

Hálás köszönetünket fejezzük ki azoknak a rokonok, jóbarátok, volt osztálytársak, jószomszédok és megítélőknek, akik hősihalált halt szerettünk SZABO GYÖRGY kereskedelmi főiskolai hallgató f. hó 2-i temetésén megjelentek, ravatalát koszorúkkal és virágokkal elhalmazták és gyászunkban osztoztak. Külön mondunk köszönetet Böszörményi Ede lelkész úr és Székely Zoltán kántor úrnak szíves közreműködésükért. Szabó Imre és családja.

Ezuttal mondok hálás köszönetet mindazoknak, akik drága jó férjem SZAKÁL MIKLÓS temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és nagy szomorúságomban vigasztaltak. Özv. Szakál Miklósné.

Ezuttal mondunk hálás köszönetet mindazoknak, akik felejtethetlen férjem és édesapánk BALLA ISTVÁN ápr. 30-án végbement temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek. Külön köszönetet mondunk a kapucinus atyáknak vigasztaló beszédjükért. A gyászoló család.

Azoknak a rokonoknak, jószomszédok és megítélőknek, akik drága jó fiam BARTUCZ FERENC közműveseged temetése alkalmával részvételüket nyilvánítták és ravatalára koszorúkat helyeztek, ezuttal mondok köszönetet. Külön fejezem ki köszönetemet a közműves szakársaknak megjelenésükért és a sirnánál mondott búcsúszavakért. Özv. Bartucz Ferenéné.

Ezuttal mondunk köszönetet mind azoknak, akik CZAKÓ JÓZSEF május 2-án végbement temetésén megjelentek, ravatalára koszorút, virágot helyeztek és fájdalunkat vigasztaló szavaikkal enyhítették. A gyászoló család.

PÁRTHIREK

— FELHIVÁS. A Szentesi Független Kisgazda Földműves és Polgári Párt f. hó 14-én, hétfőn délelőtt 10 órakor a Gazdasági Egyesületben bérelt helyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok teljes számbeli megjelenését kéri a vezetőség.

— A SZOCIÁLDEMOKRATA Párt pünkösdi hétfőjén d. u. fél 3 órai kezdettel nyilvános népgyűlést tart, a Kossuth-teremben, rossz idő esetén a Tóth József-színházteremben. Végrehajtóbizottság.

Szakszervezeti hírek

— Orvosok szakszervezete folyó hó 8-án, kedden délután 6 órakor érekezetlet tart a szakszervezeti székházban lévő helyiségben. Fecskeendők még kaphatók. A már elvitt dolgok ott fizetendők ki. 918

— Kereskedelmi Alkalmazottak Szakszervezete ma délelőtt 10 órakor gyűlést tart. Kérjük a tagok pontos megjelenését.

— Az EPITŐMUNKÁS szakszervezet vasárnap d. u. 3 órai kezdettel táncdélutánt rendez a ref. Körben, melyre szeretettel vár mindenkit a rendezőség. Zenét a Szociáldemokrata Párt tamburazenekara szolgáltatja.

— A FOLDMUNKÁSOK csoportja felhívja azokat a kertészeket, akik üzemanyagot irattak ki, átvétel végett jelentkezzenek hétfőn d. e. 9 órakor a vezetőségnél.

FELHIVÁS

A szegedi 5. honvéd kerületi parancsnokság utasításra felhívom az összes érdekelteket, hogy a birtokukban lévő kiészítetlen nyers- és szárazbőröket 8 nap alatt a hatóságilag kijelölt nyersbőrkereskedőhöz, Kormos Lajos, Jókai-utca 88 szám alatti lakos, bőrkereskedőhöz szállítsák be.

Aki ezen felhívásnak az előirt határidőn belül eleget nem tesz, az ellen a legszigorúbb eljárást fogom megindíttatni.

Dr. Vermes András fhdgy. sic.

— ÜZLETEMET (Sváb-üzletből) Gazdasági Egyesület Kossuth-téri Halász Sz. Sándor-féle helyiségbe helyezem át és azt május 4-én megnyitom. Zsiros gyapjút vásárolok. Kifutóleányt felveszek. Grossmann Béla. 849

— FELHIVÁS. Dr. Balázs Imre felhívja azokat a részben már névszerint ismert, részben még ismeretlen egyéneket, akik a v. Horthy István-u. 4 számú lakásán volt ingóiból és a Horváth Gyula u. 19. sz. házban (dr. Bárdos lakás) maradt édegyéből, ruha és fehérneműkből bármit magukhoz vettek, hogy 3 napon belül hozzák vagy küldjék vissza s ezzel saját érdekükben igazolják, hogy az ingókat megőrzés végett, s nem a megteendő feljelentés folytán súlyos büntetéssel járó lopás céljából vették magukhoz. További nyomra-vezetők jutalomban részesülnek.

NEMZETI HITELINTÉZET RT. SZENTESI FIÓKJA
Gyors átutalásokat vállal
Telefoni átutalások: Szeged, Vásárhely, Orosháza, Gyula.
Betéteket Kölcsönöket
legjobban kamatoztat.
gyorsan és előnyös feltételek mellett folyósít.

Hirdetmények

Felhívom Szentés város lakosságát, hogy mindazok, akik a szentesi gyógyszerárakból bármiféle gyógyszeranyagot, kószanyagot, vagy a gyógyszerár felszereléséhez tartozó gyógyszerári mérleget, mérő hengereket, lombikot, pároló és főzőedényeket, dörzsöcskéket, gyógyszeres kanalakat és különösen centigrammos és milligrammos gyógyszerári súlyokat a gyógyszerárakból elvittek, hogy azokat a vármegyei tisztii főorvosi hivatalba adják le. A gyógyszerári felszerelési tárgyakat és a gyógyszereket beszállító személyek kilitét a hivatal a köteles hivatali titoktartással kezelni.

A városban és a megye területén több helyen lehetetlen egy-egy gyógyszerárt megnyitni, ha a felsorolt tárgyakat a közönség vissza nem származtatja.

Különösen most, amikor kiütéses tifuszjárvány elterjedésének veszélye fenyeget bennünket, rendkívül fontos közegészségügyi érdekekre tekintettel elvárom, hogy a lakosság a gyógyszerárak felállításához szükséges eszközöket és anyagokat származtassa vissza.

Szentés, 1945. április 30.
KARÁCSONYI főispán.

A 15—1945. M. E. sz. rendelet 11. paragrafusára alapján a közalkalmazottak igazolására alakított I. sz. Igazoló Bizottság közhírré teszi, hogy 1945. évi május hó 16-án az alább felsorolt városi és államépítészeti hivatali közalkalmazottak ügyét fogja tárgyalni d. u. 2 órakor:

Kalpagos János városi kisegítő, ifj. Botka Imre városi alkalmazott, Széll János városi kisegítő, Hegedűs Katalin városi kisegítő, Géczy István áll. útör, Pernek József vm. havidíjas á. é. hiv., Boros Imre vm. havidíjas á. é. hiv., Kiss Pál Márton villanytelepi gépész, Turi István villanytelepi főszereplő.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy az itt felsorolt közalkalmazottak valamelyikéről bármilyen nemű népeellenes cselekményt tudnak, azt az I. sz. igazolóbizottságnál jelentésük be legkésőbb május hó 13-ig.

VEGŐS SÁNDOR elnök

Szentés m. város polgármesterétől.
1138-1—1945. szám.

Felhívom mindazon juttatottakat, akik a vármegyei Közlölet Szövetkezettel szemben házépítéssel, állattuttatással, kisipari kölcsönrel stb. kapcsolatban törlesztő részlettel vannak hátralékban, hogy ezen hátralékokat, valamint az esedékessé váló törlesztő részleteket posta útján fizessék be a „Csongrádvármegyei Közlölet Szövetkezet Szentés” 7913. számú csekk-számla javára és a csekkbefizetési lap értesítőlapp-szelvényén a juttatás címét és törzsszámát közöljék. Befizetési lap és közelebbi felvilágosítás a vármegyei háza 9 számú szobájában, a vármegyei szociális szakszolgálatnál kapható, de a befizetés bírák csekk-lapon is eszközölhető.

Szentés, 1945. évi április hó 30-án.
Dr. NEGYESI polgárm.

Körös—Tisza—Marosi Árméntesítő és Belvízszabályozó Társulat Bábocsa—Mindszenti Szakaszigazgatósága.
Szentés.

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

A Körös—Tisza—Marosi Árméntesítő Társulat II. szakaszigazgatósága a végdátum a fúárverést az alábbi időben és feltételek mellett tartja:
Május hó 7-én (hétfő) reggel 8 órakor a Szegfű csárdától a Kurcatoroki őrházig és délután 2 órától az őrháztól a szentes—szegvári határig.

Május 8-án (kedd) reggel 8 órától a szentes—szegvári határtól a kucori őrházig és délután 2 órától a tési magas partig.

Május 9-én, (szerda) reggel 8 órától a tési magas parttól a jaksori őrházig és délután 2 órától a bábocskai határig és onnan visszafelé haladva a holtgát.

Az árverés készpénzfizetés ellenében történik és az elárverezett szelvények

csupán kaszállásra adatnak ki, ahol legelőt nem szabad, a szelvény az 1945. október hó 1-én lekaszállva adandó át a Társulatnak.

Szentés, 1945. évi április hó 25-én.
Szakaszigazgatóság.

1088—1945. szám.

Szentés megyei város képviselő-testülete által a csordajárásai szájbérek tehenenként 200 pengőben állapították meg. A szájbér befizetendő a város házépítészeti háza 5. számú hivatalos helyiségébe.

A csordák kiverése május hó 9. napján történik: az Alsócsordajárásra reggel 7 órától 8 óráig, a Felsőcsordajárásra pedig 8 órától 9 óráig.

Kiverés alkalmával a tehenek lép-fene elleni védőoltása is megtörténik.

Marhabögöly-lárvás tehenet a csordára kiverési napján szabad.

A szájbér a kiverés előtt befizetendő, mert kiverési napján a szájbér befizetést igazoló bárca ellenében lehet.

A város a kiverésnél, minden óvintézkedést megtesz abból a célból, hogy a kiverési tehenek önmagukban, vagy egymásban kárt ne ehessenek, azonban — amennyiben előfordulna —, az ilyen károkat felelősséget nem vállal.

Szentés, 1945. évi május hó 4. napján.
920 NEGYESI polgárm.

**Kötött ruhák,
pulóverek,
harisnyák,
fonalak
GROSSMANN-nál**
Gazdasági Egyesület székházában.

APRÓHIRDETESEK

MÉHRAJÓK napi áron eladók. Jellinek Gyula méhészetében Nagyménzes Kapásfalun. 8939

ELVESZTEM Mádarsai Pál László n. v. kiállt 3 személyes, és egy pót kenyérgépjegym. Becsületes megtaláló d. ja be a rendőrségre. 8938

BAKANCSOT adnék tűzfiaért. Használt cipő csizmaszárat megéte re keresek. Gr. Teleki Pál u. 60 sz. 8935

36.05 ÚJ börtalpu kék entilop nyári szandál eladó. Toldi rár 1. 8937

GYORS, könnyű angol nyelvtanfolyam indul május 15-én. Felvilágosítás a szerkesztőségben d. e. 10—2-ig. 8940

ÉVES KÉCSKÉT cserélek malacért, vagy tűzfiaért. Érkezni Werbőczy u. 10 sz. — KISPULYKÁKAT adok, kis kacsaé t, férfitőntny malacért. Bercs nyi u. 119 8942

SZARVASMARHÁT legelőre vállalom, Kauszál u. 40 sz. 8865

Mi denajta konyhakerti és virágpalánta kapható. S-atimáry kertészet. Gr. Teleki P.-utca 56. 8819

Elcserélnék 10 méteres épületnek megfelelő teljesen kész faanyagot és hozzátartozó holdfarkú cserepet saját lóért, esetleg kész férfiruháért, vagy ruhaanyagért. Cim a kiadóhivatalban. 8845

Erősszódát cserélek élelmiszert, Jókai-utca 78 szám. 8846

Idős embert hónapszámonak, kevés jóság gondozására keresek. Fejős tehenet adok saját lóért, érkeznem heti-piacos napokon Kátai-utca 1 sz. 8849

Hereföld kiadó, érdeklődni Bálint-utca 2 sz. alatt. 8856

Városhoz közel 4 hold here nyári használatra kiadó. Werbőczy-utca 3 sz. 8857

Egy pár 38-as férjicípő, 10 kg. cement, 10 m hosszú kötél, egy szarufa, feszítővas, sarokvasak, fejsze, galyazófűrész, nagy virágcserep elcserélhető szalonáért, vagy akácfaért. Páva-u. 8 sz. 8787

Márkás íróéjszalagot adok élelmért, szerkesztőség d. e. 10—12-ig. 8941

Mindenes leányt keresek jó bizonyítvánnyal azonnalra. Sarkadi N. Antal-u. 12. 8944

Melegágyi ablak és karfiolmag eladó, gr. Teleki Pál-u. 56. 8943

Pénzért, élelmért, mosófazekat, zománctáblát, fehér vatelint, konyhai falórát adok. Bartha J.-u. 15. 8914

Flatal, szarvatián fehér bakkecske magnak elcserélendő, esetleg pénzért is. Gróf Teleki Pál-utca 14. 8913

A derekegyházi oldalon lucernaföld hasznóberbe kiadó, érkeznem lenet Kátai főjegyzőnél, Derekegyháza. 8930

Magányos asszonyt, aki főzni tud, azonnal felveszek. Cim a kiadóban. 8929

Munkaszerető főző mindenest azonnal felveszek. Cim a kiadóban. 8928

Keresem kétéves, deres, herélt csikómat. Nyomravezetőnek 1000 pengő jutalmat adok. Salánki Pál, Szegvár-rét 13 sz. 8933

Hasas disznót, bárányt úszóborjút adnék csikóért. Lantos Mátvás, Fertő 21 sz. 8833

Férfiruha anyagot cserélek süldőért, fáért. Sarkadi N. Antal u. 5. 8932

Jó tűzfiaért mézet, vagy kislóbát adok. Borza-utca 14 sz. —

Muzeális értékekkel bíró régi pénzeket, árakat, hasonló dolgokat, bélyegeket megvételre keresek. Cim a „Róza” illatszertárban. 8866

Csongrádi szőlőtermelő gazdák bort, pálinkát, adnak rézgálicért. Boroshordókat veszek. Balogh J.-utca 15 sz. 8860

Egy öltöny férfi fekete ruha, egy pár 40-es keveset használt női cipő elcserélendő tűzfiaért. Lakos-utca 13 szám alatt. 8864

Asztaltűzhelyet, zsírosbödönt, nagy fazekat, zománccsot megvételre keresek. Simonyi Ernő-u. 4. 8868

Videket járóktól illatszert és drogéria szakmába vágó cikkeket megvételre keresek a „Róza” illatszertár. 8867

Kisbocsnádi méhesaladót adnék száraz akác tűzfiaért. Cim a kiadóban. 8872

I. osztályú gimnázista tankönyveket keresek megvételre pénzért, esetleg élelmért. Cim: Mátvás király közcsönkönyvtár. 8871

Apró üvegeket kimosva, tégelyeket fedővel állandóan vásárol a „Róza” illatszertár. 8870

Házat a központ közelében, esetleg használatra vagy életjáradékkal is megvételre keresek. Cim a kiadóban. 8869

Fias úszót elcserélnék vemhes, vagy fias lóért. Mucsihát 32-a. 8926

Sárga orpington fajbaromfi tenyésztésből napos csirkék minden vasárnap kaphatók. Honvéd-utca 28. 8925

Negyven éves asszony háztartásba elmenne különálló lakás és fizetésért, vagy esetleg bejárónak, érkeznem lehet Rákóczi Ferenc-utca 65. 8924

Fejős tehenet cserélnék lóért, érkeznem lehet Vecseri-utca 43 sz. 8921

Tejet sóért vagy ruháért házhoz hordánám, érkeznem Vajda-telep 1 szám alatt. 8922

Április 30-án, hétfőn délután 1 darab javított malac elkoborolt Fekete Péter Derekegyháziold 69 számú tanyjáról. Aki tud róla, értesítse a fenti címet, vagy Rákóczi Ferenc-utca 22 számot. illó jutalomban részesül. 8921

Egy gyermek sportkocsi tűzfiaért elcserélendő, érkeznem Vörösmarty-utca 6 szám. 8920

Választott malac szép, fejlett, ágyneműt, élelmért vagy pénzért eladó. Horthy I-u. 12. 8919

Hereföld van kiadó. Hajdu Imre, Kistóke 5 sz. 8918

Lóbát felől vállalom, Bugyi András Kistóke 109. 8917

Prima gumitalp kapható minden nagyságban. Ferenc-utca 106 sz. 8916

Flu, női ócska cipők, ruhák eladók, cserébe zsúrt jóságéért vagy lószerszámért. Egy megbízható házvezetőnő keresek, érkeznem a délelőtti órákban lehet, Széchenyi-u 64 szám alatt. 8915

Férfit vagy nőt, aki kelmefestő, vegytisztító műhelyben dolgozott, állandó munkára keresek, ugyanott kifutó fiút, vagy leányt felveszek. Kovács kelmefestő, Kossuth-utca 14 sz. 8834

Keresek gazdaságbeli idősebb, munkabíró embert állandó munkára. Cim a kiadóban. 8655

Női ruhaanyagot adnék malacért. Sopron-utca 36 sz. 8826

Méhész Egyesület minden mennyiségben méhviaskot vásárol. 8831

Egy férfitőntny elcserélnék épületfáért, cserépet, esetleg ráfizetéssel Tóth J.-u. 76-a. 8896

Angora és birkaagyapjú fonál kapható Deák Ferenc-utca 3. 8907

Alsóréten hereföld résziből levágásra kiadó, érkeznem lehet Alsóré 180. 8891

Felhívom a magyar—hollandi ügyveleimet, működésemet megkezdtem piacos napokon Kossuth-utca, Nemes huscarnok mellett, Bartha-féle ruházletben keressenek fel. Kalpagos András, lakás: Balogh J.-u. 15. 8861

Elveszett egy fekete-fehér babos 3-4 hónapos kan süldő április 30-án este a Vásárhelyi-út 7 szám alól. Megtaláló jutalmat kap. 8860

Orosz nyelvtanítást vállalom. Babóca-utca Tiz darab 4 hetes libát cserélnék tűzfiaért Úrge-sor 19. 8873

Boroshordót, varrógépet, kerékpárt írógépet mázsát, ekét boronát, moszsolót, gyorsmérleget vásárolok. Széchenyi-utca 59. 8854

Egy házföld here első kaszállásra vagy nyári használatra terményért kiadó érkeznem Horchy M.-u. 4. 8879

Akácfa adok zsúrt szalonáért. Árpád-utca 4. 8878

Kiadó 5 hold hereföld Kajánon, 16994 százzalással megyés, érkeznem lehet Apponyi-tér 15 és Kistóke 220 szám alatt. 8877

5000 darab vályog verésére embereket keresek. Keresztes-u. 6. 8853

Lucernaföld kiadó Nagytóken. 76th Lajosnál. 8887

Női szabóságba tanoncot felveszek. Lőrinc-utca 13. 8884

Munkás férfiruháért tejet adnék. Stammer Sándor-u. 44. 8883

Világos női ruhaanyagot cserélnék mézért vagy petróleumért érkeznem Sáfány Mihály-u. 81. 8890

Alsóréten 5 hold lucerna nyári használatra kiadó, érkeznem Ruzs Molnár utca 3. 8888

Sót, erősszódát adok tűzfiaért Sarló-utca 9. 8886

Franciát, németet tanít, vizsgára előkészít kitünő tanítónő. Cim a kiadóban. 8885

Asztaltűzhelyet vennék tűzfiaért, lóköért szalonát adok. Kossuth-utca 14-a. 8894

Nyulketrecekért 42-es bakancsot adok Rákóczi F.-u. 74. 8898

Mangalica hasas kocát adok ráfizetéssel hasas úszóért vagy tehénért Damjanich-utca 6. 8892

Saját csikómat elcserélném lóért. Deák F.-u. 124. 8891

Özvegyasszony házvezetőnőnek ajánlok közegyes emberhez. Cim Béke-utca 1. 8900

Vasalószénért zsúrt adok. Jókai-utca 54. 8899

Egy stráfkocsi van eladó Vásárhelyi-út 16. 8898

Egy kocsi nagyobb úszóborjút elcserélendő. Cika-u. 25. 8897

8 darab III. osztályos leánypolgárista könyv eladó. Cim a kiadóban. 8906

2 darab növendék borjút cserélnék fejős tehénért. Házörzésért lakást adok idős házaspárnak Lakos-utca 50 szám. 8905

Négy hold kukoricaszár betakarításra mindiből kiadó Vetrnivaló köles cserébe kapható Nyiri-u. 18. 8902

Közel a városhoz örszésért díjtalan lakás kiadó. Egy öreg hold here első kaszállásra kiadó, érkeznem Széchenyi-u. 55 szám. 8901

Lucerna egy kaszállásra vagy nyári használatra hasznóberbe kiadó, érkeznem lehet Lakos-utca 18 szám. 8904

Választási malacot adok tűzfiaért Gó-gány-sor 30 sz. 8908

Eladó szijnyakló, kender gerebény, eke, gerenda, fekete atlasz fejkendő. Apponyi-tér 7 sz. 8910

Társak kölcsön adnak fedezetre nagyobb összeget terményár tartozásra. Az adósnaknak átadnánk szép új há-ló, vagy konyha butorunkat 800 pengőért Külön nem eladó. Baththyányi-u. 19 szám. 8909

A városhoz közel tanyáshelyet keresek, aprójószág gondozását is vállalom. Gróf Teleki Pál-utca 66. 8912

Vájogverő embereket keresek. Külső-csere 62. Erdei Miklós. 8911

MAGYAR ALFÖLD
Demokratikus napilap
Falió szerkesztő és kiadó:
Magyar Tiber

MAGYAR ALFÖLD

Megjelenik, hétfőn a reggeli órákban egy hónapra 12 pengő.

Moszkva, Wash egyide

A döntés meg...
háború gyakorlat...
csak a háború vé...
talos jelentést vá...
kvában, Washing...
ban egyidejűen fog...
Ma már minden kétséget kizáróan bizonyos, hogy Dönitz tergnagy, aki „kormányá” tagjaival Dániába tette át tartózkodási helyét, bonyolítja le a különböző hadszíntereken széthányódott, felbomlott német hadsereg fegyverletételét. Harcok már csak kizárólag cseh területen és a szovjet arcvonalán a Keleti tenger partján folynak. A cseh...

Church

London, május 7. A brit...
nőksége ötödik...
adott kifejezést...
heti a háború ve...
sen várható. Montgomery tábornok...
vetségek sehol nem tárgyalnak Moszkva...
nagyhatalommal aláírni a fegyverletétel...
végét jelentő hivatalos értesítést Moszkva...
és Londonban egyidejűleg fogják kiadni.

Döntő események

Churchill maga fogja bejelenteni a háború végét. A norvégiai német csapatok kapitulációja már befejezett ténynek tekinthető és minden pillanatban várható. (MTI.)

A norvégiai német kapituláció

London, május 7. A Reuter-iroda jelent: A Norvégia felszabadításáról szóló hivatalos jelentés...
ható. A svédországi...
norvég határnál...
tábornokkal tárgyal...
tuláció állítólag...
és az írás utban...
szövetséges megbiz...

A dániai német hadsereg lefegyverzése

London, május 5. A Reuter-iroda jelent: A Dániában levő két-háromszázezer főnyi német katonaságnak gyalog kell német területre menni és csak ott fegyverzik le őket. A zsákmányul ejtett „Prinz Eugen” csatahajó és „Nürnberg” cirkáló dán vizeken marad. Dönitz tergnagy a hajókhöz a következő...